


Vpok 2.52 MATEMATHKA

n [Mpun necHon H6ase oTAbIXa eCTb Nerkosas MalumHa u astobyc. | 3a oauH
penc nerkoBas MaluvMHa nepeBO3WUT YeTBepbix yenosek, | a astobyc 70.

B Mocksy Hago otnpasutb 192 pebéHka u 88 B3pocnbIx.
[Tepeso3um 3a 00uH pelic | Bcezo pelicos | Bceao nepesezmu
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—1 - (192) + 88)u.
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B a Q peOEHka B3pOCIbIX
Ha kakue B pPOCbl XOT eTUTb HavanbHWK necHon 0a3sbl 0TAbIXa,
COCTaBnNA WA.

192 "1 4 = 48 (p.) — 3a cmonbKo pelicog nepege3ém nezkoeas MawuHa demed.



Vpok 2.52 MATEMATHKA

i | Mpyn necHoit 6a3e oTAbIXa €CTb NerkoBas MaumHa 1 asTobyc. | 3a oawH
peiic NerkoBas MalvHa NepeBO3NT YeTBepbx uenosek, = a asTobyc 70.

B Mocksy Hago otnpasutb 192 pebéHka u 88 Bspocnblx.j
[Tepeso3um 3a 00uH pelic | Bcezo pelicos | Bceao nepeseszmu
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£ 1792+ 88)u.
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Ha kakve BoOnMpocbl XOTENn OTBETUTb HUK necHoi 0a3abl oTAblXa,

192 : 4 77— 3a cmonbKOo pelicog nepese3ém neakosas MawuHa demed.

887 4 = 22 (p.) - 3a cmonbko pelicos nepeee3ém neekosas MawuHa 83pOCHbIX.



Vpok 2.52 MATEMATHKA

n ' INpun necHoi 6ase oTAbIXxa ecTb Nerkoas MalluHa 1 aBTobyc. { 3a oavH
penc nerkoBas MaluvMHa nepeBO3WUT YeTBepbix yenosek, | a astobyc 70.

B MockBy Hano oTnpaeuTb 192 pebéHka v 88 B3pocnbiX. |

[Tepeso3um 3a 00uH pelic | Bcezo pelicos | Bceao nepeseszmu

A 14 U |

(192 + 88)u.

[q DS . pebénka  B3poCnbiX
a o "
Ha kakue BOMPOC YanbHWK necHon 0asbl oTabiXa

88 : 4
( 192 + 88)|: 4 = 70 (p.) - 3a cmonbko pelicos Nepese3dm cex Neakogas MaulUHa.

(p.) = 3a cmonbKo pelicos nepege3ém neekosas MawuHa 83pocrbIX.




,\""'D() K 2.52 MATEMATHKA

n | Mpu necHoit 6a3e 0TAbIXa eCTb Nerkoas MaumHa 1 asTobyc. | 3a oavH

peiic Nnerkopas MaluMHa NepeBO3UT 4eTBepbix Yenosek, | a aeTobyc 70.

B MockBy Hago otnpasutb 192 pebéxka u 88 B3pocnbix. ]

[Mepeso3um 3a o0uH pelic | Bcezo pelcos | Beeao nepesezmu

4y,

-— {192+ 88)u
‘a g: é 704+ - pebéHka  B3poCmbiX
Ha kakvue Bonpochl bHUK NnecHoit 6asbl oTabiXa,

COCTaBNAA Bblpaxe

|( 192 + 88)! 70 =4 (p. ) — 3a CMOnbKO pelicoe nepesesém gcex asmobyc.




Vpok 2.52 MATEMATHKA

n Tpy necHoit 6ase oTabIxa €CTb NerkoBas MaLuMHa v aBTobyc. | 3a oauH

penc nerkoeas MaluuHa nepeBO3UT YeTBepbix yenosek, = a asTobyc 70.
B MockBy Hago otnpasutb 192 pebéHka n 88 B3pocnbiX.

[Tepeso3um 3a 00uH pelic | Bcezo pelcos | Bceao nepeseamu

4y,

= (192 + 88)u.
) 70 y. pebéHka B3pOCIbIX

Ha kakue BOMPOCblI XOTE€Nn OTBETUTb HaYallbHUK necHon 6asbl OTABIXA,
COCTaBNAA BblPAXEHUA.

192 : 4 = 48 (p.) — 3a cmonbKo pelicog nepeee3ém nezkoeas MawuHa demed.
88 : 4 = 22 (p.) — 3acmonbKo pelcos nepese3eém ieekogas MalluHa 83pOoCrbiX.

(192 + 88) : 4|= 70 (0.) — 3a cmonbKo pelicog nepese3ém ecex neaKoeas MawuHa.

"(192 +88) : 70/= 4 (p.) - 3a cmonbKo pelicoe nepeee3ém ecex aemobyc.

+ - 4] + : 70 = .) — Ha cmonbKo pelicos MeHbWwe
(192 B9) -<,4| ‘(iﬁz- el 8bINONHUM agmoﬁyc.




Ypok 2.52 MATEMATHKA

E Jlobauk nomoran HavyanbHUKy nareps HECTM OT OOMa K MallmHe
BYEPALLHI0I0 ra3eTy. | [pu 3TOM OH caenan 5 NpbiXKkoB No 9 AM Kaxabiit no
HanpaBMeHmIo K MallvHe, | noTepan no gopore rasety u npobexan Hasag
180 cM, | cxBaTun rasery 1 bexan ¢ Heil 3@ HayanbHUKOM nareps ewe 15 M.
Kakoe paccrosHue npobexan Nobauk? | [loHEC i OH ra3eTy 40 MalLHbI,
ecnu MaLumHa ctosina B 20 M oT goma?

180cu = 180m 15m = 150 Om |
(90m - 5 —180m + 1500m =450m —180m + 150 0m = 177 Om



